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RESPOSTAS

A pesquisa foi realizada  entre 07 de 
Fevereiro e 28 de Fevereiro de 
2019.

O questionário foi enviado para 
todos os clientes e parceiros Oobj.

Os usuários levaram em 
consideração os atendimentos 
realizados no ano de 2018. 

A Pesquisa

https://www.oobj.com.br/


O atendente é sempre cordial e atencioso?
O atendente utiliza sempre uma linguagem clara e objetiva?
O atendente entende rapidamente qual é o seu problema?
O atendente demonstra conhecimento sobre as nossas soluções?
O atendente lhe mantém informado sobre o progresso dos chamados?
Seus problemas são resolvidos rapidamente?
Suas expectativas são excedidas?
Qual a sua satisfação com os atendimentos de maneira geral?
Como você avalia a performance dos serviços Oobj (Emissão e Recebimento)?
Como você avalia a performance do Monitor Oobj?
Como você avalia a usabilidade do Monitor Oobj?
Se pudesse escolher apenas 1 funcionalidade, para você, qual é a mais importante?
Como você avalia as funcionalidades disponibilizadas no Monitor Oobj?
Você recomendaria a um amigo os serviços da Oobj?
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Sumário de Perguntas
(Clique para ir)
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Pergunta #1

O atendente é sempre cordial e atencioso?
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Pergunta #2

O atendente utiliza sempre uma linguagem clara e objetiva?
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Pergunta #3

O atendente entende rapidamente qual é o seu problema?
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Pergunta #4

O atendente demonstra conhecimento sobre as nossas soluções?
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Pergunta #5

O atendente lhe mantém informado sobre o progresso dos chamados?
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Pergunta #6

Seus problemas são resolvidos rapidamente?
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Pergunta #7

Suas expectativas são excedidas?
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Pergunta #8

Qual a sua satisfação com os atendimentos de maneira geral?
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Pergunta #9

Como você avalia a performance dos serviços Oobj 
(Emissão e Recebimento)?
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Pergunta #10

Como você avalia a performance do Monitor Oobj?
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Pergunta #11

Como você avalia a usabilidade do Monitor Oobj?
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Pergunta #12

Se pudesse escolher apenas 1 funcionalidade dentre nossos serviços, 
para você, qual é a mais importante?
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Pergunta #13

Como você avalia as funcionalidades disponibilizadas no Monitor Oobj?

51% 26,4% 20,7% 1,9%

Tem todas as funcionalidades que eu preciso

Tem muitas funcionalidades, mas podem
ser adicionadas outras relacionadas

Não conheço todas as funcionalidades

Falta muitas funcionalidades que eu preciso
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Pergunta #14

Você recomendaria a um amigo os serviços da Oobj?
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